Алгоритм предоставления психолого - педагогической помощи обучающимся, имеющих инвалидность.
Шаг 1.
Родители (законные представители) предоставляют в Школу документы, подтверждающие статус «ребёнок- инвалид» (справка МСЭ, индивидуальная программа реабилитации и абилитации ребёнка - инвалида).

[bookmark: _GoBack]Шаг 2. Специалисты службы психолого-педагогического сопровождения (педагог - психолог, учитель - логопед и пр.) проводят комплексное обследование ребёнка-инвалида (при наличии письменного согласия родителей/законных представителей) для подготовки документации к проведению ППК: характеристики на ребёнка, работы ребёнка по предметным областям.

Шаг 3. ППК Школы проводит заседание по вопросу необходимости создания для ребёнка специальных условий обучения и воспитания обязательным привлечением родителей (законных представителей) (необходимости направления на ПМПК) и принимает одно из следующих решений: ребёнок - инвалид, нуждающийся в создании специальных условий для получения образования либо ребёнок - инвалид, не нуждающийся в создании специальных условий для получения образования.

Шаг 4. Если ребёнок - инвалид нуждается в создании специальных условий для получения образования, то Школа готовит рекомендации Консилиума о необходимости обращения на ПМПК и осуществляет подготовку характеристики - представления и др. документов на ребёнка для ПМПК.
Если ребёнок - инвалид не нуждается в создании специальных условий для получения образования, то Школа готовит заключение Консилиума об отсутствии необходимости направления на ПМПК. ППК Школы рассматривает вопрос о необходимости предоставления ребёнку психолого-педагогического сопровождения и других условий в соответствии с ИПР/ИПРА.

Шаг 5. ПМПК проводит комплексное психолого-медико-педагогическое обследование ребёнка, готовит по результатам обследования рекомендации по созданию специальных условий обучения и воспитания, а также подтверждает, уточняет или изменяет ранее выданные рекомендации. Родители (законные представители) предоставляют Заключение ПМПК в Школу и пишут заявление на имя директора о создании специальных условий для получения образования.

Шаг 6. ППК Школы проводит заседание по определению характера и продолжительности оказания необходимой психолого-педагогической помощи (в соответствии с Заключением ПМПК и ИПР/ИПРА), а специалисты, которые непосредственно будут осуществлять работу с ребенком, составляет на него индивидуальный образовательный маршрут (ИОМ).
Шаг 8. Родители (законные представители) приглашаются (при необходимости) на ППК в Школу, где обсуждается координация взаимодействия специалистов по оказанию дополнительной специализированной помощи ребенку и согласование индивидуального образовательного маршрута

